



ПРЕДСЕДАТЕЛЬ

СОВЕТА ФЕДЕРАЦИИ

ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Организаторам, участникам и гостям
Международной научно-практической
конференции "Внешние связи
регионов Российской Федерации.
Опыт Республики Татарстан"

От имени Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации приветствую организаторов, участников и гостей Международной научно-практической конференции "Внешние связи регионов Российской Федерации. Опыт Республики Татарстан", приуроченной к 25-летию начала официальных зарубежных контактов республики.

Республика Татарстан эффективно развивает международные связи начиная с 1990-х годов. Международные экономические отношения отмечены ежегодным ростом объемов торговли, крупными инфраструктурными проектами с участием зарубежных партнеров. Шире и многограннее год от года становится гуманитарное сотрудничество, одним из мощных направлений которого стало взаимодействие с соотечественниками, проживающими за рубежом.

Татарстан активно участвует в международной торговле, поставляя на мировой рынок продукцию нефтехимической отрасли, машиностроения, сельскохозяйственную продукцию. Руководство Республики Татарстан активно работает на поддержание устойчивой конкурентоспособности экспортируемой продукции. Зарубежные партнеры высоко ценят такой подход, поэтому число заключаемых договоров и соглашений неуклонно растет.

В сегодняшнее непростое для нашей страны время очень важно вести открытый диалог, особенно если это взаимовыгодный диалог, основанный на экономических и культурных интересах. На этом поприще инструментарий субъектов Российской Федерации разнообразен, поэтому уверена, что участники конференции обсудят новые пути сотрудничества, выработают наиболее эффективный алгоритм взаимодействия с зарубежными партнерами.

Желаю участникам и гостям этого важного мероприятия заинтересованного обмена мнениями, а главное — воплощения на практике всех плодотворных идей.



В.И. МАТВИЕНКО